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Använd våra tillbehör för att ge golvet en sista finish:
matchande golvlister och profiler. Tänk på att det alltid 
ska finnas utrymme för expansion när du monterar 
tillbehören.

Fäst aldrig lister direkt på golvet. Permanenta 
tätningsprodukter (akryl eller silikon) ska aldrig användas 
för att täta mellanrummet mellan golvet och listerna/
profilerna. Mellanrum vid fasta byggnadselement 
(dörrkarmar, elementrör etc.) får aldrig tätas helt med 
elastiskt fyllnadsmedel. Fyllnadsband ska användas som 

04.
Färdigställa 
golvet.

bas vid tätning av expansionsfogar. Profiler, trösklar och 
liknande ska inte skruvas fast genom golvbeläggningen 
ner mot det underliggande golvet. 

Vid dörrlister läggs en skiva upp och ner intill listen. Kapa 
listen nertill och skjut sedan in plankan under listen.
  
Spara eventuellt några plankor/plattor för potentiella 
framtida reparationer. 
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dörrmattor - mjuka, icke gummerade 
stolshjul - filtmattor
För att golvet ska bevaras i gott skick är det viktigt att 
lägga dörrmattor utan gummerad undersida vid alla 
ingångar så att det inte kommer in smuts eller skräp på 
golvet. Dörrmattorna förhindrar att grus och liknande som 
följer med utifrån hamnar på golvet. Använd inte mattor 
med gummerad undersida eftersom långvarig kontakt 
med gummi kan orsaka permanenta missfärgningar. 
Lägg aldrig en dörrmatta på ett vått golv.

Rullande kontorsstolar, möbelben, träningsredskap etc. 
ska förses med mjuka, icke gummerade hjul så att golvet 
skyddas mot permanenta skador. Använd en lämplig 
kontorsmatta.

Vi rekommenderar möbeltassar på föremål med 
gummiyta, t.ex. stolsben, möbelben, träningsredskap etc. 
Sätt lämpliga skydd under tunga/spetsiga möbler för att 
undvika märken.

05.
Underhålla 
golvet.

rengöring
första rengöringen
Avlägsna först smuts och damm från golvet med 
sopborste eller dammsugare. Rengör därefter med vatten 
och ett lämpligt, neutralt rengöringsmedel minst två 
gånger, eller tills vattnet förblir rent. Vi rekommenderar 
starkt att BerryAlloc Vinyl Planks-rengöring & PU-skydd 
används. Andra rengöringsprodukter kan innehålla 
ämnen som är skadliga för golvytan. Golvytan har en 
beläggning som gör att det inte behövs någon speciell 
behandling efter montering.

regelbunden rengöring 
Dammsug eller våttorka. Vid behov torkas golvet med 
rent vatten och ett milt rengöringsmedel eller en 
golvrengöringsprodukt. Vi rekommenderar BerryAllocs 
rengöringsprodukter för vinylgolv eftersom andra 
produkter kan skada golvytan. Häll inte ut vatten på golvet 
och lämna inga pölar på golvet. Tvätta noga och torka upp 
kvarvarande vatten. 

OBS! Golvet kan bli halt när det är vått. Fläckar, märken och spill ska torkas bort så snart som möjligt. 
Använd inte klorerade lösningsmedel. Använd aldrig vax eller lack. Använd aldrig rengöringsprodukter 
som innehåller vax eller olja. Använd aldrig ångmopp.
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juridisk information
I detta dokument finns generella monteringsanvisningar som baseras på den 
senast tillgängliga informationen. För bästa resultat, och för att garantin ska 
gälla, ska dessa instruktioner följas noga.
Detta dokument ersätter alla tidigare versioner och är giltigt tills vidare. 
Denna information baseras på de tekniska kunskaper som fanns då detta 
dokument utformades/publicerades. Innehåll kan när som helst komma att 
ändras, kompletteras eller bytas ut. 
Besök regelbundet följande webbplats för uppdateringar: www.berryalloc.com

Skanna QR-koden för att se instruktionsfilmen för ditt nya golv.

För 
klickmontering


